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Джерело: Департамент агропромислового розвитку Львівської ОДА 

     22 березня італійський Соціальний кооператив «Pausa Café» і Львівська 

Аграрна палата передали 50 внутрішньо переміщеним особам у Львові з 

тимчасово окупованих територій продукти харчування закуплені у місцевих 

виробників. Участь у заході прийняв голова Львівської обласної військової 

адміністрації Максим Козицький.   

     Це був ІІІ етап реалізації проекту «Хліб для миру в Україні 2023». 

      Реалізація проекту розпочалась ще у 2022 році, в рамках І етапу було 

закуплено зерно пшениці та житнє борошно. Переробку пшениці у борошно було 

здійснено в Італії у м. Александрія. Вироблені продукти: борошно, грисіні і хліб 

продавались в італійських торгових мережах. З кожного реалізованого продукту 

30 євроцентів були інвестовані в реалізацію ІІ етапу - гуманітарну допомогу 

аграріям Львівщини у вигляді насіння. 

     Пропозиції щодо подальших кроків реалізації проекту директор департаменту 

агропромислового розвитку обласної державної адміністрації Тетяна Гетьман 

презентувала під час он-лайн зустрічі з представниками аграрного сектору 

П’ємонту (Італія). 

     «Проект «Хліб для миру в Україні 2023» пов’язав два надзвичайно вразливих 

сегменти, які утворились через військову агресію росії: аграріїв, які постраждали 

від зменшення експорту та людей, які лишились без домівок і втратили рідних. 

Наразі раціон частини цих людей значно покращився завдяки високоякісним 

продуктам локальних виробників Львівської області. Але нам і далі потрібно 

розвивати наші підприємства, тому ми б були дуже вдячні, якби в процесі 

реалізації проекту українські аграрії отримали від італійських колег знання в 

частині успішного впровадження кооперації, також нам потрібен фінансовий 

ресурс для покращення технологій», - зазначила Тетяна Гетьман. 

Італійський Соціальний 

кооператив «Pausa Café»                     

і Львівська Аграрна палата 

 передали внутрішньо 

переміщеним особам продукти 

харчування 
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У Самбірському районі відбулася 

робоча зустріч з аграріями 

     28 березня Департамент агропромислового розвитку Львівської ОДА спільно із 

Самбірською РВА провели робочу зустріч з аграріями та представниками 

місцевих органів виконавчої влади і місцевого самоврядування Самбірського 

району на тему: «Де взяти гроші мікро- та малому агровиробнику у військовий 

час?».  

     В ході зустрічі директор департаменту агропромислового розвитку 

облдержадміністрації Тетяна Гетьман інформувала виробників 

сільськогосподарської продукції про можливості залучення фінансового ресурсу з 

бюджетів усіх рівнів та від міжнародних проектів технічної допомоги.  

     «В минулому році фінансову підтримку з обласного бюджету отримали                            

181 суб’єкт господарювання. У 2023 році збільшено обсяг підтримки на 10,3 млн. 

грн., це дозволить допомогти більшій кількості дрібних виробників. Окрім того, в 

точному році продовжує надаватись підтримка з державного бюджету у вигляді 

грантів на розвиток власної справи, садівництва та тепличного господарства, а 

також на збільшення потужностей переробних підприємств. Аграрії й надалі 

матимуть можливість залучати пільгові кредити та отримати фінансову підтримку 

через ДАР», - зазначила Тетяна Гетьман. 

      Також в межах заходу заступник начальника управління Тетяна Борушок 

ознайомила присутніх з останніми змінами земельного законодавства.  

     З новим Порядком бронювання військовозобов’язаних за списком 

військовозобов’язаних під час дії воєнного стану, а також Порядок та Критерії 

визначення підприємств, установ і організацій, які є критично важливими для 

функціонування економіки та забезпечення життєдіяльності населення в 

особливий період присутніх ознайомила заступник директора департаменту 

Оксана Бакун.  

     В ході зустрічі аграрії району  також дізнались про діючі програми 

кредитування від АТ «Ощадбанк», отримали інформацію про можливості 

фінансового стимулювання суб’єктів підприємництва за працевлаштування 

певних категорій населення і умови дотримання безпеки праці під час проведення 

весняно-польових робіт. 

Джерело: Департамент агропромислового розвитку Львівської ОДА 

https://superagronom.com/media/news/o-o-w/00/11/11027/cherries-3438599_1920-27209.jpg
https://superagronom.com/media/news/o-o-w/00/11/11027/cherries-3438599_1920-27209.jpg
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Джерело: Львівська Аграрна палата 

У Львові відбулася щорічна конференція 

Асоціації фермерів та приватних 

землевласників  Львівської області 

     23 березня у Львівському національному університеті ветеринарної медицини 

та біотехнологій імені С.З. Гжицького відбулася звітна Конференція Асоціації 

фермерів та приватних землевласників Львівської області.  

     Із вітальним словом до учасників конференції звернувся ректор університету, 

професор Володимир Стибель, який відзначив переваги співпраці фермерів 

області та науковців університету для впровадження інновацій і забезпечення 

продовольчої безпеки. 

     Заступник директора департаменту агропромислового розвитку Львівської 

облдержадміністрації Людмила Гончаренко розповіла про програми державної 

підтримки агровиробників в поточному році. В 2023 році на державну підтримку 

агровиробників із обласного бюджету передбачено спрямувати понад                                       

34 млн.гривень. 

     Президент Асоціації фермерів та приватних землевласників України Микола 

Стрижак у своєму виступі наголосив на проблемні питання розвитку фермерства, 

зокрема в областях суттєво постраждалих від воєнних дій. 

     Голова Асоціації фермерів та приватних землевласників Львівської області 

Ярослав Кардаш наголосив на проблемних питаннях розвитку фермерства, 

зокрема оренди земельних ділянок. 

     В.о. голови Регіонального відділення Фонду державного майна у Львівській, 

Волинській та Закарпатській областях Оксана Іватьо розповіла про приватизаційні 

процедури щодо можливості придбання майнових комплексів державних 

сільгосппідприємств. 

     Голова Львівської Аграрної палати Ігор Вуйцик і Президент італійського 

Соціального кооперативу «Pausa Cafe» Марко Ферреро розповіли про реалізацію 

спільно із Львівською Аграрною палатою (президент Павло Музика)  ініціативи 

«Хліб для миру в Україні 2023», що дозволяє виконувати важливу соціальну 

місію, сприяє підтримці фермерів Львівщини і дозволяє забезпечити через 

кооперативну модель вихід на ринок Італії.    

     Фермери Львівщини обговорили актуальні питання законодавчого 

забезпечення  підтримки розвитку фермерства із врахуванням євроінтеграції.       
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Нові форми спрощеної податкової звітності           

 з податку на додану вартість  

     Головне управління ДПС у Львівській області звертає увагу, що з 01.04.2023 р. 

набирає чинності наказ Міністерства фінансів України від 28.12.2022 року № 463 

«Про внесення змін до деяких нормативно-правових актів Міністерства фінансів 

України», зареєстрований у Мін’юсті України 11.01.2023 р. за № 60/39116 (зі 

змінами, опубліковано в Офіційному віснику України від 02.02.2023 р. № 11), 

яким внесено зміни до: Порядку заповнення і подання спрощеної податкової 

звітності з податку на додану вартість;  

-форми спрощеної податкової декларації з податку на додану вартість;  

-форми уточнюючого розрахунку податкових зобов’язань з податку на додану 

вартість до спрощеної податкової декларації у зв’язку з виправленням самостійно 

виявлених помилок.  

     Зазначені зміни стосуються виокремлення у звітності операцій, що звільнені 

від оподаткування ПДВ.  

     Спрощена податкова декларація з податку на додану вартість за новою формою 

подається починаючи з 01 липня 2023 року. Тобто, перша спрощена податкова 

декларація за новою формою повинна подаватись за звітний (податковий) період – 

ІІ квартал 2023 року.  

     Також, починаючи з 01 липня 2023 року за новою формою подається 

уточнюючий розрахунок податкових зобов’язань з податку на додану вартість до 

спрощеної податкової декларації у зв’язку з виправленням самостійно виявлених 

помилок.  

 Джерело: Головне управління ДПС у Львівській області 

Джерело: www.trademaster.ua/events/conferences 
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Джерело: www.buh.ligazakon.net 

     Фахівці Центрального міжрегіонального управління ДПС по роботі з 

великими платниками податків навели 5 основних порушень, допущених 

платниками при подачі звітності щодо обов’язкових реквізитів. 

     Вичерпний перелік обов'язкових реквізитів, які повинна містити податкова 

декларація, визначено п. 48.3 Податкового кодексу України (ПКУ) натомість 

деякі платники не дотримуються даної норми. 

     Найчастіші помилки при подачі податкової звітності: 

1. Невірно зазначено дату подання звіту (абз. 9 п. 48.3ПКУ). 

2. Зазначають прізвище, ім'я, по батькові посадових осіб повністю. Потрібно 

зазначати - ініціали, прізвище посадових осіб платника податків (абз. 11 п. 48.3 

ПКУ). 

3. Невірно зазначають найменування контролюючого органу, до якого подається 

звітність (абз. 8 п. 48.3 ПКУ). 

4. Зазначають скорочене найменування платника податків. Натомість згідно з 

абз. 4 п. 48.3 ПКУ потрібно зазначати повне найменування. 

5. Не відображають інформацію про додатки, що додаються до декларації та які 

є її невід'ємною частиною (абз. 10 п. 48.3 ПКУ). 

     Слід пам'ятати, наголошують у ДПС, у разі якщо платником у податковій 

декларації не заповнений хоча б один із обов'язкових реквізитів, то така 

декларація не вважається податковою, крім випадків, встановлених пунктом 

46.4 ПКУ. 

Податківці назвали п’ять найбільших помилок  

при подачі податкової звітності 

 

м. Львів 

Джерело: www.agrotimes.ua 
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Джерело: www.agro-business.com.ua 

Кредити на купівлю продукції ALFA Smart Agro    

можна отримати у трьох банках України 

     Для аграріїв-клієнтів ALFA Smart Agro партнерські програми кредитування 

діють у трьох банках – Ощадбанку, ОТП Банку та Райффайзен Банку. Кожна з 

партнерських програм має свої вигоди. Про це повідомляє пресслужба компанії. 

     В Ощадбанку клієнти  ALFA Smart Agro  можуть отримати фінансування із 

відсотковою ставкою від 0,01% річних. Сума кредиту може становити до                     

20 млн гривень. 

     ОТП Банк пропонує агровиробникам фінансування із відсотковою ставкою 7% 

річних протягом перших 5 місяців (далі діють базові ставки згідно з кредитною 

політикою банку залежно від типу застави). Мінімальний розмір земельного банку 

господарства – 200 га. 

     В Райффайзен Банку ставка на пільговий період (5 місяців) для кредитів без 

застави становить 7,2% річних, а для кредитів із заставою – 6% річних. 

Зазначимо, що за даними програмами відсоткові ставки на пільговий період є 

нижчими, оскільки ALFA Smart Agro компенсує до 70% вартості кредиту. 

     Окрім того, для клієнтів ALFA Smart Agro є можливість отримати фінансування 

за державною програмою «Доступні кредити 5-7-9» на суму до 60 млн гривень. 

Програму реалізує Ощадбанк. 

    Якщо ви бажаєте отримати банківський кредит на купівлю продукції ALFA 

Smart Agro, вам потрібно: 

1. Звернутися до офіційного дистриб’ютора ALFA Smart Agro і обрати продукти, 

які бажаєте придбати. 

2. Звернутися до відділення одного з банків-партнерів (Ощадбанку, ОТП Банку, 

Райффайзен Банку) з рахунком.  

3. Отримати фінансування та купити обрані препарати. 

     Детальну інформацію щодо умов кредитування для клієнтів ALFA Smart Agro 

можна дізнатися за тел. 066-06-04-980. 

   ALFA Smart Agro – провідний український виробник засобів захисту рослин та 

мікродобрив. Компанія займає лідируючі позиції на ринку ЗЗР України, у т. ч. за 

площами застосування препаратів. Розробки ALFA Smart Agro – інноваційні 

рішення, які вирізняються високою ефективністю та повністю відповідають 

концепції Розумної агрономії.  
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     Дохід, отриманий у 2022 році від продажу власної вирощеної 

сільськогосподарської продукції, що перевищує 78 тисяч гривень, необхідно 

задекларувати у річній податковій декларації про майновий стан і доходи  

     В Головному управлінні ДПС в Івано-Франківській області інформують, що 

згідно з п.п.165.1.24 п.165.1 ст.165 Податкового кодексу України до загального 

місячного (річного) оподатковуваного доходу платника податку не включаються 

доходи, отримані від продажу власної сільськогосподарської продукції, що 

вирощена, відгодована, виловлена, зібрана, виготовлена, вироблена, оброблена 

та/або перероблена безпосередньо фізичною особою на земельних ділянках, для 

ведення:  

- садівництва та/або для будівництва і обслуговування житлового будинку, 

господарських будівель і споруд (присадибні ділянки) та/або для індивідуального 

дачного будівництва;  

- особистого селянського господарства та/або земельні частки (паї), виділені в 

натурі (на місцевості).  

     Отримані від продажу власної сільськогосподарської продукції (крім продукції 

тваринництва) доходи не є оподатковуваним доходом, якщо за рік їх сума 

сукупно не перевищує 12 розмірів мінімальної заробітної плати, встановленої 

законом на 01 січня звітного (податкового) року (у 2022 році це 78,0 тис. грн).  

     Якщо сума отриманого доходу перевищує вказаний розмір, то платник 

податків зобов’язаний відобразити суму перевищення в складі загального 

місячного (річного) оподатковуваного доходу за відповідний звітний рік і подати 

річну податкову декларацію про майновий стан і доходи відповідно до норм ПКУ 

та самостійно сплатити податок із суми перевищення.  

     При продажу сільськогосподарської продукції (крім продукції тваринництва) її 

власник має подати податковому агенту копію довідки про наявність у нього 

вищезазначених земельних ділянок.  

     Оригінал довідки зберігається у власника сільськогосподарської продукції 

протягом строку позовної давності з дати закінчення дії такої довідки.  

Необхідно декларувати дохід, отриманий                              

у 2022 році від продажу власної вирощеної 

 сільськогосподарської продукції 
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Джерело: Головне управління ДПС у Івано-Франківській області 

     Довідка встановленої форми видається сільською, селищною, міською радою 

або радою ОТГ за місцем податкової адреси (місцем проживання) платника 

податку протягом п’яти робочих днів з дня отримання відповідною радою 

письмової заяви про видачу такої довідки.  

     Отже, фізична особа, яка отримала дохід за 2022 рік від продажу 

сільськогосподарської продукції у сумі, що перевищує 78,0 тис. грн., зобов’язана 

суму перевищення задекларувати у річній податковій декларації про майновий 

стан і доходи за 2022 рік. Такий дохід оподатковується податком на доходи 

фізичних осіб за ставкою 18% та військовим збором за ставкою 1,5%. Зазначені 

доходи платникам необхідно задекларувати до 1 травня 2023 року. 

     Дохід, отриманий у 2022 році від продажу власної продукції тваринництва 

груп 1-5, 15, 16 та 41 УКТ ЗЕД, що перевищує 325 тисяч гривень, необхідно 

задекларувати у річній податковій декларації про майновий стан і доходи за 2022 

рік.  

     У разі коли сума отриманого доходу перевищує зазначений розмір, фізична 

особа зобов’язана падати контролюючому органу довідку про самостійне 

вирощування, розведення, відгодовування продукції тваринництва, що видається 

у довільній формі сільською, селищною, міською радою або радою об’єднаних 

територіальних громад, що створена згідно із законом та перспективним планом 

формування територій громад, за місцем податкової адреси (місцем проживання) 

власника продукції тваринництва. Якщо довідкою підтверджено вирощування 

проданої продукції тваринництва безпосередньо платником податку, 

оподаткуванню підлягає дохід, що перевищує 50 розмірів мінімальної заробітної 

плати, встановленої законом на 1 січня 

     Якщо таким платником податку не підтверджено самостійне вирощування, 

розведення, відгодовування продукції тваринництва, доходи від продажу якої він 

отримав, такі доходи підлягають оподаткуванню на загальних підставах - 

податком на доходи фізичних осіб за ставкою 18% та військовим збором за 

ставкою 1,5%. Декларацію про майновий стан і доходи необхідно подати до                                           

1 травня 2023 року.  
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Джерело: Департамент агропромислового розвитку Львівської ОДА 

Дев’ятнадцять громад Львівської області  

юридично оформили громадські пасовища  

     Згідно з частиною 2 статті 34 Земельного кодексу України органи місцевого 

самоврядування можуть створювати на землях, що перебувають у власності 

територіальної громади громадські пасовища. 

     За останніми статистичними даними на Львівщині в господарствах населення 

утримується понад 69 тис. голів ВРХ. Відтак, по області для такої кількості 

поголів’я необхідно створити 44 тис. га пасовищ.  

     На сьогодні 19 територіальних громад юридично оформили 1,8 тис. га 

громадських пасовищ. Ще 15 громад вже прийняли рішення про створення 

громадських пасовищ, однак триває процес розробки технічної документації для 

відведення земельних ділянок під громадські пасовища загальною площею                           

2,4 тис. га.  

     «На сьогодні питання створення громадських пасовищ на землях комунальної 

власності має прийматись органами місцевого самоврядування. Таке прийняте 

рішення з однієї сторони убезпечить громаду від можливого поділу ділянки-

пасовища під безкоштовну приватизацію громадянам. А з другої – забезпечить 

безперебійний випас сільськогосподарських тварин жителями громади», –  

зазначила директорка департаменту агропромислового розвитку Тетяна Гетьман. 

     Довідково: громадське пасовище – це земельна ділянка, що в більшості 

випадків знаходиться на землях запасу або резервного фонду за межами 

населених пунктів, і як правило, використовуються мешканцями територіальних 

громад для випасання власної худоби. 
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Джерело: Департамент агропромислового розвитку Львівської ОДА 

Бібрська громада на Львівщині пропонує 

агровиробникам придбати права оренди 

земельних ділянок  

     Земельні електронні аукціони з продажу прав оренди земельних ділянок 

сільськогосподарського призначення комунальної форми власності відбудуться 

06 квітня 2023 року. 

     Пропоновані ділянки для ведення товарного сільськогосподарського 

виробництва знаходяться на території Бібрської територіальної громади (за 

межами населеного пункту) Львівського району: 

-площа ділянки – 7,04 га, стартовий розмір річної плати – 12356,45 грн. 

Детальніше за посиланням. ( http://surl.li/fvcfc ) 

- площа ділянки – 9,16 га, стартовий розмір річної плати – 3134,02 грн. 

Детальніше за посиланням. ( http://surl.li/fvcgo ) 

-площа ділянки – 6,76 га, стартовий розмір річної плати – 11645,99 грн. 

Детальніше за посиланням. ( http://surl.li/fvche ) 

-площа ділянки – 6,45 га, стартовий розмір річної плати – 6611,10 грн. 

Детальніше за посиланням. ( http://surl.li/fvcic ) 

-площа ділянки – 4,12 га, стартовий розмір річної плати – 1835,18 грн. 

Детальніше за посиланням. ( http://surl.li/fvcjv ) 

- площа ділянки – 3,23 га, стартовий розмір річної плати – 1122,61 грн. 

Детальніше за посиланням. ( http://surl.li/fvcow ) 

- площа ділянки – 1,21 га, стартовий розмір річної плати – 2075,18 грн. 

Детальніше за посиланням. ( http://surl.li/fvcpi ) 

     Кінцевий строк подання цінових пропозицій – до 20:00 год 05 квітня 2023 

року. 

https://l.facebook.com/l.php?u=http%3A%2F%2Fsurl.li%2Ffvcfc&h=AT11QUi-vBWjsr1TaaSTlje9CAAMXghD5wcEPjII0N9Hbh21-kxRUaOugi-KtBmP8GtKfDtsEWbcoHdq6euVgBwSm5dPCkmpvb7QrKehgwPUZoZYVAJGyor7Vq6aPA3h3f-aOPRdmp_zdUJbFkOH&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT3mcaPufIHJN5WBH947ieB67qwSd6pH6_b5CNwcWSQf2P3ID1aiUsi-UioMNGGwBg51xTJYp1DC2qFnZT7jwu26YenVfkLFyaRt4MTA7iAXAuynbopZybNBj5bSKglCFkk1PI18IbkKAwHH_nOLQLVwGVrwL9009Qs_-et_1DXmcHoNxpznHmQ1vB-PcUwzYcSSHBCYwMWtwE-A2jXLaAXKeV-Dj3VjWuc8
https://l.facebook.com/l.php?u=http%3A%2F%2Fsurl.li%2Ffvcfc&h=AT11QUi-vBWjsr1TaaSTlje9CAAMXghD5wcEPjII0N9Hbh21-kxRUaOugi-KtBmP8GtKfDtsEWbcoHdq6euVgBwSm5dPCkmpvb7QrKehgwPUZoZYVAJGyor7Vq6aPA3h3f-aOPRdmp_zdUJbFkOH&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT3mcaPufIHJN5WBH947ieB67qwSd6pH6_b5CNwcWSQf2P3ID1aiUsi-UioMNGGwBg51xTJYp1DC2qFnZT7jwu26YenVfkLFyaRt4MTA7iAXAuynbopZybNBj5bSKglCFkk1PI18IbkKAwHH_nOLQLVwGVrwL9009Qs_-et_1DXmcHoNxpznHmQ1vB-PcUwzYcSSHBCYwMWtwE-A2jXLaAXKeV-Dj3VjWuc8
https://l.facebook.com/l.php?u=http%3A%2F%2Fsurl.li%2Ffvcfc&h=AT11QUi-vBWjsr1TaaSTlje9CAAMXghD5wcEPjII0N9Hbh21-kxRUaOugi-KtBmP8GtKfDtsEWbcoHdq6euVgBwSm5dPCkmpvb7QrKehgwPUZoZYVAJGyor7Vq6aPA3h3f-aOPRdmp_zdUJbFkOH&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT3mcaPufIHJN5WBH947ieB67qwSd6pH6_b5CNwcWSQf2P3ID1aiUsi-UioMNGGwBg51xTJYp1DC2qFnZT7jwu26YenVfkLFyaRt4MTA7iAXAuynbopZybNBj5bSKglCFkk1PI18IbkKAwHH_nOLQLVwGVrwL9009Qs_-et_1DXmcHoNxpznHmQ1vB-PcUwzYcSSHBCYwMWtwE-A2jXLaAXKeV-Dj3VjWuc8
https://l.facebook.com/l.php?u=http%3A%2F%2Fsurl.li%2Ffvcfc&h=AT11QUi-vBWjsr1TaaSTlje9CAAMXghD5wcEPjII0N9Hbh21-kxRUaOugi-KtBmP8GtKfDtsEWbcoHdq6euVgBwSm5dPCkmpvb7QrKehgwPUZoZYVAJGyor7Vq6aPA3h3f-aOPRdmp_zdUJbFkOH&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT3mcaPufIHJN5WBH947ieB67qwSd6pH6_b5CNwcWSQf2P3ID1aiUsi-UioMNGGwBg51xTJYp1DC2qFnZT7jwu26YenVfkLFyaRt4MTA7iAXAuynbopZybNBj5bSKglCFkk1PI18IbkKAwHH_nOLQLVwGVrwL9009Qs_-et_1DXmcHoNxpznHmQ1vB-PcUwzYcSSHBCYwMWtwE-A2jXLaAXKeV-Dj3VjWuc8
https://l.facebook.com/l.php?u=http%3A%2F%2Fsurl.li%2Ffvcfc&h=AT11QUi-vBWjsr1TaaSTlje9CAAMXghD5wcEPjII0N9Hbh21-kxRUaOugi-KtBmP8GtKfDtsEWbcoHdq6euVgBwSm5dPCkmpvb7QrKehgwPUZoZYVAJGyor7Vq6aPA3h3f-aOPRdmp_zdUJbFkOH&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT3mcaPufIHJN5WBH947ieB67qwSd6pH6_b5CNwcWSQf2P3ID1aiUsi-UioMNGGwBg51xTJYp1DC2qFnZT7jwu26YenVfkLFyaRt4MTA7iAXAuynbopZybNBj5bSKglCFkk1PI18IbkKAwHH_nOLQLVwGVrwL9009Qs_-et_1DXmcHoNxpznHmQ1vB-PcUwzYcSSHBCYwMWtwE-A2jXLaAXKeV-Dj3VjWuc8
https://l.facebook.com/l.php?u=http%3A%2F%2Fsurl.li%2Ffvcgo&h=AT3hwJpDh1rBw7EDhWCBq3uUDATLxBYAWz4Jn4seXPP4h8E36lLT5eJvNiuGJei9dQb59TkJ_fDefKQVvfwkHCtYK9lOPTzePfYg7DyR4KkBc5--DdLmZNsEF9jYITVAlG29dda0vCVGuhiAf2a-&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT3mcaPufIHJN5WBH947ieB67qwSd6pH6_b5CNwcWSQf2P3ID1aiUsi-UioMNGGwBg51xTJYp1DC2qFnZT7jwu26YenVfkLFyaRt4MTA7iAXAuynbopZybNBj5bSKglCFkk1PI18IbkKAwHH_nOLQLVwGVrwL9009Qs_-et_1DXmcHoNxpznHmQ1vB-PcUwzYcSSHBCYwMWtwE-A2jXLaAXKeV-Dj3VjWuc8
https://l.facebook.com/l.php?u=http%3A%2F%2Fsurl.li%2Ffvcgo&h=AT3hwJpDh1rBw7EDhWCBq3uUDATLxBYAWz4Jn4seXPP4h8E36lLT5eJvNiuGJei9dQb59TkJ_fDefKQVvfwkHCtYK9lOPTzePfYg7DyR4KkBc5--DdLmZNsEF9jYITVAlG29dda0vCVGuhiAf2a-&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT3mcaPufIHJN5WBH947ieB67qwSd6pH6_b5CNwcWSQf2P3ID1aiUsi-UioMNGGwBg51xTJYp1DC2qFnZT7jwu26YenVfkLFyaRt4MTA7iAXAuynbopZybNBj5bSKglCFkk1PI18IbkKAwHH_nOLQLVwGVrwL9009Qs_-et_1DXmcHoNxpznHmQ1vB-PcUwzYcSSHBCYwMWtwE-A2jXLaAXKeV-Dj3VjWuc8
https://l.facebook.com/l.php?u=http%3A%2F%2Fsurl.li%2Ffvcgo&h=AT3hwJpDh1rBw7EDhWCBq3uUDATLxBYAWz4Jn4seXPP4h8E36lLT5eJvNiuGJei9dQb59TkJ_fDefKQVvfwkHCtYK9lOPTzePfYg7DyR4KkBc5--DdLmZNsEF9jYITVAlG29dda0vCVGuhiAf2a-&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT3mcaPufIHJN5WBH947ieB67qwSd6pH6_b5CNwcWSQf2P3ID1aiUsi-UioMNGGwBg51xTJYp1DC2qFnZT7jwu26YenVfkLFyaRt4MTA7iAXAuynbopZybNBj5bSKglCFkk1PI18IbkKAwHH_nOLQLVwGVrwL9009Qs_-et_1DXmcHoNxpznHmQ1vB-PcUwzYcSSHBCYwMWtwE-A2jXLaAXKeV-Dj3VjWuc8
https://l.facebook.com/l.php?u=http%3A%2F%2Fsurl.li%2Ffvcgo&h=AT3hwJpDh1rBw7EDhWCBq3uUDATLxBYAWz4Jn4seXPP4h8E36lLT5eJvNiuGJei9dQb59TkJ_fDefKQVvfwkHCtYK9lOPTzePfYg7DyR4KkBc5--DdLmZNsEF9jYITVAlG29dda0vCVGuhiAf2a-&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT3mcaPufIHJN5WBH947ieB67qwSd6pH6_b5CNwcWSQf2P3ID1aiUsi-UioMNGGwBg51xTJYp1DC2qFnZT7jwu26YenVfkLFyaRt4MTA7iAXAuynbopZybNBj5bSKglCFkk1PI18IbkKAwHH_nOLQLVwGVrwL9009Qs_-et_1DXmcHoNxpznHmQ1vB-PcUwzYcSSHBCYwMWtwE-A2jXLaAXKeV-Dj3VjWuc8
https://l.facebook.com/l.php?u=http%3A%2F%2Fsurl.li%2Ffvcgo&h=AT3hwJpDh1rBw7EDhWCBq3uUDATLxBYAWz4Jn4seXPP4h8E36lLT5eJvNiuGJei9dQb59TkJ_fDefKQVvfwkHCtYK9lOPTzePfYg7DyR4KkBc5--DdLmZNsEF9jYITVAlG29dda0vCVGuhiAf2a-&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT3mcaPufIHJN5WBH947ieB67qwSd6pH6_b5CNwcWSQf2P3ID1aiUsi-UioMNGGwBg51xTJYp1DC2qFnZT7jwu26YenVfkLFyaRt4MTA7iAXAuynbopZybNBj5bSKglCFkk1PI18IbkKAwHH_nOLQLVwGVrwL9009Qs_-et_1DXmcHoNxpznHmQ1vB-PcUwzYcSSHBCYwMWtwE-A2jXLaAXKeV-Dj3VjWuc8
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Джерело: Департамент агропромислового розвитку Львівської ОДА 

Оголошення про проведення  07 квітня онлайн-

аукціонів з продажу прав оренди земельних 

ділянок  на Львівщині  

Земельні електронні аукціони з продажу прав оренди земельних ділянок 

сільськогосподарського призначення комунальної форми власності відбудуться 

07 квітня 2023 року. 

Пропоновані ділянки для ведення товарного сільськогосподарського 

виробництва знаходяться на території Бібрської територіальної громади (за 

межами населеного пункту) Львівського району: 

- площа ділянки – 3,05 га, стартовий розмір річної плати – 928,13 грн. 

Детальніше за посиланням( http://surl.li/fvdwh ) 

- площа ділянки – 2,91 га, стартовий розмір річної плати – 1516,16 грн. 

Детальніше за посиланням. ( http://surl.li/fvdxr ) 

- площа ділянки – 12,10 га, стартовий розмір річної плати – 4232,48 грн. 

Детальніше за посиланням. ( http://surl.li/fvdyj ) 

- площа ділянки – 19,90 га, стартовий розмір річної плати – 8171,51 грн. 

Детальніше за посиланням. ( http://surl.li/fvdza ) 

- площа ділянки – 10,52 га, стартовий розмір річної плати – 17382,40 грн. 

Детальніше за посиланням. ( http://surl.li/fvdzr ) 

- площа ділянки – 8,60 га, стартовий розмір річної плати – 5472,86 грн. 

Детальніше за посиланням. ( http://surl.li/fveak ) 

- площа ділянки – 7,81 га, стартовий розмір річної плати – 2324,86 грн. 

Детальніше за посиланням. ( http://surl.li/fveaw ) 

Кінцевий строк подання цінових пропозицій – до 20:00 год 06 квітня 2023 

року. 
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Джерело: Департамент агропромислового розвитку Львівської ОДА 

30 березня у Львові відбудеться Регіональна 

конференція «Розвиток в Україні галузі 

переробки агрокультур на основі сучасних 

промислових біотехнологій з орієнтуванням                

на експортні ринки»  

     30 березня у місті Львів відбудеться Регіональна конференція «Розвиток в 

Україні галузі переробки агрокультур на основі сучасних промислових 

біотехнологій з орієнтуванням на експортні ринки». 

     Конференція відбудеться 30 березня 2023 р. за адресою м. Львів,                                   

вул. Я. Матейка, 6 (Premier Hotel Dnister, 9-ий поверх, зал «Панорама»). 

Реєстрація на конференцію розпочнеться о 9:30, початок виступів о 10:00 год. 

    Мета конференції: 

- Залучити до обговорення стратегії розвитку в Україні галузі біопереробки 

агрокультур у воєнний та післявоєнний період представників влади, бізнесу 

(переробників зерна, постачальників технології та обладнання для галузі, 

будівельників, логістів, трейдерів, представників малого та середнього бізнесу) 

та сприяти створенню нової промислової галузі України з орієнтуванням на 

експортні (зовнішні) ринки 

     З актуальною програмою заходу можна ознайомитися за 

посиланням: cutt.ly/H4RyCHj.  

     Реєстрація на конференцію за посиланням: cutt.ly/U4x6vxO. 

     Попередня реєстрація обов’язкова 

     Організатори заходу: 

- Програма розвитку ООН в Україні; 

- Львівська обласна військова адміністрація; 

- Українська Асоціація промислових біотехнологій; 

- Головний галузевий партнер: АБ Агро Проджект Груп (Україна). 
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Джерело: Інститут сільського господарства Карпатського регіону НААН 

Стан посівів сільгоспкультур та метеорологічна       

ситуація  у  Львівській області  на 29 березня 2023 р. 

Період з 23 до 29 березня характеризувався різким перепадом температур та 

випаданням значних опадів. Надзвичайно високі температури утримувалися на 

його початку, які поступово знижувалися, а 28 березня спостерігали різке їх 

зниження до мінусових значень. Середньодобові температури повітря 

знаходилися в межах -0,7‒13,6 °С за кліматичного показника 3,1 °С. 

Максимальна температура повітря сягала позначки 18,8 °С (23 березня), 

мінімальна ‒   -3,5 °С (28.березня). 

Опади за цей період випали в кількості 28,4 мм (189 % норми). Ґрунт під 

пшеницею озимою є сильно зволоженим (сівозміна відділу технологій у 

рослинництві, ґрунт сірий лісовий поверхнево оглеєний). 

27 березня  утворився сніговий покрив висотою до 1 см на полях під 

озимими, протягом дня 28 березнявін зійшов. 28‒29 березня спостерігали 

промерзання ґрунту на глибину від 0,5 до 2 см. Запаси продуктивної вологи 

ґрунту ще більше поповнилися внаслідок значних опадів 25 та 27 березня. Під 

час сівби оптимальні значення її в орному шарі є в межах 30‒40 мм. 

Стан посівів. Рослини пшениці озимої сортів Естафета миронівська, Довіра 

одеська, Ахім на 28 березня є в ІІІ етапі органогенезу: за сівби 24.09 та 5.10 ‒ у 

кінці етапу з довжиною конусу росту 1,0‒1,4 мм; за сівби 18.10 ‒ на початку 

етапу, довжина майбутнього колосу становить 0,8‒0,9 мм. Тривало весняне 

кущіння. Досить високі температури спричинили стрімкий вихід у трубку 

ячменю озимого ранніх строків сівби. Рослини є у V ‒ початку VІ етапу 

органогенезу ‒ ріст 2-го – початок росту 3-го міжвузля. Різкі весняні заморозки 

можуть спричинити негативні наслідки для культури. 

Такі погодні умови, як зниження температури з 28.03 до мінусових 

показників, промерзання ґрунту тимчасово призупинили ріст та розвиток рослин. 

В агроформуваннях області проводять підготовку ґрунту і сівбу ранніх ярих 

зернових. Вирішальними факторами є температура, вологість ґрунту й 

можливість вийти в поле. Сівбу проводять, коли температура ґрунту на глибині 

загортання насіння становить 2 °С, хоча в таких умовах процес проростання буде 

повільним. Вищу схожість спостерігають за температури ґрунту 5‒6 °С. 

Оптимальною для появи дружних сходів є температура 15‒17 °С. За температури 

ґрунту на глибині загортання насіння 5 °С сходи з'являються через 20 діб, 8 °С ‒ 

13; 10 °С ‒ 9; 15 °С ‒ через 7 діб. Ранні зернові ‒ холодостійкі культури. Сходи 

легко витримують нетривалі заморозки до -3…-4 С і навіть до -8…-9 °С. 

https://superagronom.com/media/news/o-o-w/00/11/11027/cherries-3438599_1920-27209.jpg
https://superagronom.com/media/news/o-o-w/00/11/11027/cherries-3438599_1920-27209.jpg
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Пропозиція  насіннєвої картоплі сортів 

європейської селекції                                          

для агровиробників  

     Контінентал пропонує до реалізації насіннєву картоплю сортів європейської 

селекції: 

     - Рів’єра — унікальний ультраранній високоврожайний сорт столового 

призначення (еліта, перша та друга репродукції); 

     - Арізона — високоврожайний ранній сорт столового призначення з великими 

бульбами (еліта, перша репродукція); 

     - Карелія — середньоранній, високоякісний столовий сорт картоплі з чудовим 

смаком (еліта); 

     - Опал — високоврожайний середньостиглий чипсовий сорт (перша 

репродукція); 

    -Коломба — дуже ранній столовий сорт (еліта, перша репродукція). 

     Садивний матеріал отриманий від вирощування імпортованої з Нідерландів та 

Німеччини картоплі класів супер еліта та еліта. Продукція вирощена з 

дотриманням технологічних процесів виробництва насіннєвої картоплі і 

відповідає вимогам якості згідно ДСТУ 4013-2001. Ліцензованим виробником 

насіння є ТзОВ «Агро Л В Лімітед». 

     Зберігання здійснюється у спеціалізованих картоплесховищах з дотриманням 

відповідних температурних режимів та умов вологості повітря. 

     Мінімальний об’єм замовлення — 1 т. При замовленні товару більше 20 т 

надаються знижки. Фасування: біг-бег (1 т) або сітка (20 кг). 

     Адреси складів: Львівська область, с. Вирів, вул. Центральна, 62 / 

Тернопільська область, с. Васильківці, вул. Незалежності, 68а. 

     Пропозиція дійсна до 1 квітня 2023 року. 

     Контактна інформація: +38 067 471 13 62; lesia.pasevych@cfg.com.ua 

 

Джерело: www.cfg.com.ua 

https://superagronom.com/media/news/o-o-w/00/11/11027/cherries-3438599_1920-27209.jpg
https://superagronom.com/media/news/o-o-w/00/11/11027/cherries-3438599_1920-27209.jpg
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Жінки-фермерки мають змогу  

пройти навчання  

та отримати грантову підтримку 

     Міжнародна сільськогосподарська науково-дослідницька компанія                              

Corteva Agriscience оголосила про проведення освітньо-грантової програми для 

жінок-фермерок TalentA-2023 задля зміцнення та розвитку жіночого фермерства 

в умовах повномасштабної війни, яку росія розв’язала проти України.  

     Навчальний хаб охоплюватиме широкий спектр тем з управління бізнесом, 

враховуючи виклики, які постали у зв’язку з війною, та матиме 4 блоки: 

-Агросектор. Стан та перспективи агросектору в Україні та світі: огляд ситуації 

в економіці України та агросекторі зокрема, сучасні практики та інноваційні 

рішення для агробізнесу. 

-Управління бізнесом: адаптація та розвиток бізнесу в умовах кризи, управління 

персоналом, фінансовий менеджмент та бюджетування. 

-Реалізація продукції: нові канали збуту, продаж у соціальних мережах. 

-Соціальна відповідальність: розвиток бізнесу через впровадження соціальної 

відповідальності задля розвитку громади. 

     Учасниці, які успішно завершать навчання у програмі, отримають 

можливість взяти участь у конкурсі та позмагатися за гранти від компанії 

Corteva Agriscience для розвитку власного бізнесу та соціальної підтримки 

громад. Реєстрація триватиме до 30 травня 2023 року 

     Для участі необхідно зареєструватись за посиланням: bit.ly/3mENlqf 

Джерело: Corteva Agriscience  

Джерело: Проект ЄС “IPRSA” 

https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fbit.ly%2F3mENlqf%3Ffbclid%3DIwAR2QODvYAE_2bf1KPPHRuCPEP1ZTtcujrBgPgGpQyofN5K5eRCSvZir60hM&h=AT07USztEH0wDA9DTkyS1jhxqSkwyGR840pvHYld2roUCfaR3Dk00UaEaIGInzSggeQlatLJaa3T-lftedILryEcqlRLXinsOjsgwDqSe0EPzkImHUEJgiFP2h_Yu3Bb0jRL&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT1UGicN-zTum0AaOngthhLaLxKSJe5mehCvgx6JA2tVU17NZzvBaHDHE5oQJG26fe3ycwZLvyMnTnEKYbzxYjgLNc-la7Ca1xZlz5SUfr48Na_vw9OIgLsyqH2IzZGqv2tBhwOa_gaNjf0toKre3eymJtuRVGh9ldzZzpYMEqbJO0phQ-SmdcOGSO8cNVXQ5-BvP-6sTnTd
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fbit.ly%2F3mENlqf%3Ffbclid%3DIwAR2QODvYAE_2bf1KPPHRuCPEP1ZTtcujrBgPgGpQyofN5K5eRCSvZir60hM&h=AT07USztEH0wDA9DTkyS1jhxqSkwyGR840pvHYld2roUCfaR3Dk00UaEaIGInzSggeQlatLJaa3T-lftedILryEcqlRLXinsOjsgwDqSe0EPzkImHUEJgiFP2h_Yu3Bb0jRL&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT1UGicN-zTum0AaOngthhLaLxKSJe5mehCvgx6JA2tVU17NZzvBaHDHE5oQJG26fe3ycwZLvyMnTnEKYbzxYjgLNc-la7Ca1xZlz5SUfr48Na_vw9OIgLsyqH2IzZGqv2tBhwOa_gaNjf0toKre3eymJtuRVGh9ldzZzpYMEqbJO0phQ-SmdcOGSO8cNVXQ5-BvP-6sTnTd
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fbit.ly%2F3mENlqf%3Ffbclid%3DIwAR2QODvYAE_2bf1KPPHRuCPEP1ZTtcujrBgPgGpQyofN5K5eRCSvZir60hM&h=AT07USztEH0wDA9DTkyS1jhxqSkwyGR840pvHYld2roUCfaR3Dk00UaEaIGInzSggeQlatLJaa3T-lftedILryEcqlRLXinsOjsgwDqSe0EPzkImHUEJgiFP2h_Yu3Bb0jRL&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT1UGicN-zTum0AaOngthhLaLxKSJe5mehCvgx6JA2tVU17NZzvBaHDHE5oQJG26fe3ycwZLvyMnTnEKYbzxYjgLNc-la7Ca1xZlz5SUfr48Na_vw9OIgLsyqH2IzZGqv2tBhwOa_gaNjf0toKre3eymJtuRVGh9ldzZzpYMEqbJO0phQ-SmdcOGSO8cNVXQ5-BvP-6sTnTd
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fbit.ly%2F3mENlqf%3Ffbclid%3DIwAR2QODvYAE_2bf1KPPHRuCPEP1ZTtcujrBgPgGpQyofN5K5eRCSvZir60hM&h=AT07USztEH0wDA9DTkyS1jhxqSkwyGR840pvHYld2roUCfaR3Dk00UaEaIGInzSggeQlatLJaa3T-lftedILryEcqlRLXinsOjsgwDqSe0EPzkImHUEJgiFP2h_Yu3Bb0jRL&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT1UGicN-zTum0AaOngthhLaLxKSJe5mehCvgx6JA2tVU17NZzvBaHDHE5oQJG26fe3ycwZLvyMnTnEKYbzxYjgLNc-la7Ca1xZlz5SUfr48Na_vw9OIgLsyqH2IzZGqv2tBhwOa_gaNjf0toKre3eymJtuRVGh9ldzZzpYMEqbJO0phQ-SmdcOGSO8cNVXQ5-BvP-6sTnTd
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fbit.ly%2F3mENlqf%3Ffbclid%3DIwAR2QODvYAE_2bf1KPPHRuCPEP1ZTtcujrBgPgGpQyofN5K5eRCSvZir60hM&h=AT07USztEH0wDA9DTkyS1jhxqSkwyGR840pvHYld2roUCfaR3Dk00UaEaIGInzSggeQlatLJaa3T-lftedILryEcqlRLXinsOjsgwDqSe0EPzkImHUEJgiFP2h_Yu3Bb0jRL&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT1UGicN-zTum0AaOngthhLaLxKSJe5mehCvgx6JA2tVU17NZzvBaHDHE5oQJG26fe3ycwZLvyMnTnEKYbzxYjgLNc-la7Ca1xZlz5SUfr48Na_vw9OIgLsyqH2IzZGqv2tBhwOa_gaNjf0toKre3eymJtuRVGh9ldzZzpYMEqbJO0phQ-SmdcOGSO8cNVXQ5-BvP-6sTnTd
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РЕДАКЦІЙНА КОЛЕГІЯ ВИДАННЯ:   

МУЗИКА П.М. – ГО “ЛЬВІВСЬКА АГРАРНА ПАЛАТА” (ГОЛОВА РЕДКОЛЕГІЇ);  СТЕФАНИШИН І.М. – ТОВ “РСП “ШУВАР”  (ЗАСТ. ГОЛОВИ РЕДКОЛЕГІЇ);                                              

ВУЙЦИК І.М. – ГО “ЛЬВІВСЬКА АГРАРНА ПАЛАТА” ; ГОНЧАРЕНКО Л.В. – ДЕПАРТАМЕНТ АГРОПРОМИСЛОВОГО РОЗВИТКУ ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ 

АДМІНІСТРАЦІЇ; CОЛОМОНКО Д.О. – ЛЬВІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ВЕТЕРИНАРНОЇ МЕДИЦИНИ ТА БІОТЕХНОЛОГІЙ ІМЕНІ С.З. ГЖИЦЬКОГО  

(ВИПУСКОВИЙ РЕДАКТОР).  

АДРЕСА РЕДАКЦІЇ : М. ЛЬВІВ, ВУЛ. ЗАЛІЗНИЧНА, 16, 2-Й ПОВ., ТЕЛ./Ф. +38 (032) 294-84-03,  + 38(067) 803-60-32.   ПЕРІОДИЧНІСТЬ ВИДАННЯ: ДВА РАЗИ НА МІСЯЦЬ  .  

ПОБАЖАННЯ ТА ЗАУВАЖЕННЯ ДО ЗМІСТУ ЕЛЕКТРОННОГО ІНФОРМАЦІЙНОГО БЮЛЕТЕНЯ «ВІСНИК АГРОФОРУМ»  ПРОСИМО НАДСИЛАТИ НА E-MAIL: 

LVIVAGRI@GMAIL.COM 
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Джерело: Данська рада в справах біженців 

     Для підтримки аграрного сектору та харчового виробництва Данська рада в 

справах біженців (DRC) за фінансової підтримки уряду Швейцарії реалізує 

грантову програму бізнес-партнерства. 

     Головною метою такого партнерства є розвиток малого та середнього бізнесу 

аграрного сектору та харчового виробництва та залучення населення у виробничо-

збутові ланцюжки. 

     Програма передбачає надання грантової підтримки у розмірі до 20 000 доларів 

США, за умови співінвестування до 50% від загальної вартості проєкту 

(співінвестування можливе, як у вигляді фінансового внеску, так і у вигляді інших 

власних активів). 

     Проєкт має бути прибутковим, мати життєздатну схему реалізації, його 

кінцевим результатом має бути збільшення прибутків місцевого населення. 

Скористатися пропозицією можуть приватні підприємства будь-яких форм 

реєстрації, об’єднання виробників сільськогосподарської продукції, комунальні 

підприємства та інші. 

    Детальніше за посиланням: 

https://lap.drc.ngo/title/msd 

Данська рада в справах біженців (DRC)  

надає грантову підтримку  бізнесу 

https://lap.drc.ngo/title/msd
https://lap.drc.ngo/title/msd
https://lap.drc.ngo/title/msd
https://lap.drc.ngo/title/msd
https://lap.drc.ngo/title/msd
https://lap.drc.ngo/title/msd
https://lap.drc.ngo/title/msd

